
Siemens Personaldienstleistungen ist ein 100%iges
Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich und Spezialist in
der Vermittlung von qualifiziertem Personal im technischen,
kaufmännischen und gewerblichen Bereich.
Für unsere Kunden und Mitarbeiter nutzen wir die Vorteile eines
internationalen Konzerns und bieten spannende Jobperspektiven
innerhalb Siemens aber auch bei unseren externen Kunden in
ganz Österreich.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden einen
Objektleiter (m/w).

Unser Kunde, die Siemens Gebäudemanagement und
Services GmbH, ist ein herstellerneutraler Komplettanbieter
und erfolgreicher Full-Service-Dienstleister im
Gebäudemanagement. Dabei schafft das Unternehmen
Orte, in denen sich Menschen wohlfühlen und mit Freude
ihrer Arbeit nachgehen können. Siemens
Gebäudemanagement und Services GmbH sichert den Wert
der betreuten Immobilien, schafft optimale
Nutzungsbedingungen und ein ausgewogenes Verhältnis
von Betriebskosten und Qualität.

Ihre Aufgaben

Selbstständige Störungsbehebung im betreuten Objekt
Durchführung von Instandsetzungen
Ausführung von Wartungsarbeiten
Erstellung von Quartals- und Jahresberichten sowie
verschiedenen Konzepten
Kundenbegehungen inkl. Protokollführung
Abhaltung von regelmäßigen Kundenbesprechungen inkl.
Protokollführung
AnsprechpartnerIn für verschiedene Kunden

 

Ihre Qualifikation

Elektrotechnische Ausbildung (Lehre, FH, HTL)
vorzugsweise mit Kenntnissen in Bezug auf
Gebäudeleittechnik
Mindestens 3 Jahre relevante Berufserfahrung
Sehr gute Computer-Kenntnisse  und vorzugsweise
Kenntnisse in CAFM-Systemen
Ausbildung Brandschutzbeauftragter und Know-How im
Bereich Energiemanagement und -einsparung vorteilhaft
Verfügbarkeit für Bereitschaftsdienst bzw. versetzte
Arbeitszeiten
Ausgezeichnete Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Freundliches und professionelles Auftreten gegenüber
verschiedenen AnsprechpartnerInnen

Ihre Perspektive

Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein
Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 2.600,- vorgesehen
(dieses übersteigt jedenfalls das kollektivvertragliche
Mindestgehalt). Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen wir
im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns bieten wir
Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen
Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten, Ihr
persönliches und berufliches Potenzial optimal zum Einsatz zu
bringen.

Wie kann ich mich bewerben?

Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns auf
Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Barbara Riegler
barbara.riegler@siemens.com

  

Objektleiter (m/w) (DM)
Vienna - ID: d94c5rnn

https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh


  siemens.at/spdl

siemens.at/spdl

https://new.siemens.com/at/de/unternehmen/ueber-uns/verbundene-unternehmen/spdl.html
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://new.siemens.com/at/de/unternehmen/ueber-uns/verbundene-unternehmen/spdl.html

